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Транспортна система міста – найстійкіший елемент планувальної структури
міста, створює каркас і формує його планувальну структуру. Під час
розвитку місто може докорінно видозмінюватися функціональне
використання території, призначення забудови, але тільки транспортні
мережі, як правило, зберігають своє місце і призначення.

Одним з основних елементів транспортної інфраструктури є транспорті
вузли або термінали.

Актуальність даного дослідження пов’язане з потребою формування якісних
транспортних вузлів, реформування транспортної системи , створення
бар'єрного та мультифункціонального простору.

Мета: Виявити сучасні тенденції формування ТПВ в ретроспективі світового
досвіду .

Об’єкт дослідження: Транспортно-пересадкові вузли невеликих міст.

Предмет дослідження: Архітектурно-паланувальна організація цих вузлів.

Завдання: 1. Охарактеризувати категорійно-понятійний апарат дослідження.

2. Проаналізувати аналіз світового досвіду формування ТПВ.

3. Сформувати основні тенденції.



Транспортний вузол – це комплекс транспортних пристроїв в пункті стику декількох видів
транспорту чи одного, які сумісно використовують операції з обслуговування транзитних,
місцевих і міських перевезень вантажів і пасажирів.

Транспортно-пересадочні вузли є ключовими сполучними елементами транспортної
системи міста, що включає всі діючі в ньому види транспорту. Насичення транспортними та
громадськими функціями прилеглих зон ТПВ призводить до утворення
багатофункціональних просторово розвинених суспільно-транспортних центрів та
поєднання торгівельної, розважальної та транспортної функцій в одне ціле. Будівництво ТПВ
передбачає впорядкування та зосередження всіх місць тяжіння в транспортно-
пересадковому вузлі. Все це надає можливість більш зручному пересуванню, пересадки та
виконанню різноманітних функцій для пасажирів та відвідувачів.



























Дослідивши транспортно-пересадкові вузли в невеликих містах та проаналізувавши їхні
функціональне наповнення та особливості, за спільними ознаками у мене сформувалась
«Схема функціонального наповнення ТВ».



ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ТРАНСПОРТНО-ПЕРЕСПДКОВИХ ВУЗЛІВ

 впровадження системних принципів і методів, які забезпечують цілісний характер архітектурно-

просторової організації (принцип компактності);

 у зонах впливу транспортно-пересадочних вузлів формуються бізнес центри, торгово-розважальні

центри;

 створення комфортних та сучасних умов для пасажирів, які очікують транспорт або здійснюють

пересадку та забезпечення функціями відпочинку, харчування та комунікації;

 забезпечення комфортного, швидкого і ефективного переміщення пасажирських потоків між

різними видами транспорту,

 організація наземних чи підземних парковок із забезпеченням певної кількості парко-місць;

 формування ТПВ неподалік рекреаційної та житлової зони.

 вживання альтернативних джерел енергії. Вони дадуть можливість автономії даної споруди та

сприятимуть її енергоефективності;

 максимальне використання підземного простору;

 використання засобів екологізації будинків і архітектурного середовища в цілому.



Висновок:
Висновки:

Проведено аналіз архітектурно-розпланувальних принципів світових аналогів ТПВ невеликих
міст, показав основні тенденції. Формування вузлів у світовому досвіді відрізняється від
українського, що передбачає зміну архітектурного мислення в майбутньому.

1.

2.

3.

Охарактеризовано категорійно-понятійний апарат, який показав що формування
транспортно-пересадкових вузлів є умовою розвитку міст , та одною з основних складових
інфраструктури міста.

Виявлені тенденції, показують що потрібно вести наступні корективи в формування
транспортно- пересадкових вузлів:

• у зонах впливу ТПВ створювати осередки бізнес центрів та торгово-розважальних
функції;

• формування ТПВ ближче до центральної частини міста , а не на околиці, що робить
його більш доступним;

• вживання альтернативних джерел енергії та використання підземного простору;
• використання засобів екологізації будинків і архітектурного середовища в цілому.


